

文明的城市环境，需要你我共同呵护



在市区清漯河八一桥西侧，一辆机动车没有礼让斑马线。记者毛迎摄



天宝路与文峰路交叉口东侧，一名女子骑着电动三轮车在机动车道上逆行。记者毛迎摄

逆行、横穿马路，行车不要太“任性”

□ 记者 毛迎

文明交通是体现社会文明的“晴雨表”，是城市文明程度的最直观体现。8月3日，记者在市区街头发现，一些交通参与者安全意识比较淡薄，逆行、横穿马路、不礼让斑马线等行为依然存在。

当日上午，在市区天宝路与文峰路交叉口西侧，机动车道上等候过路口的小汽车有序地排队，几名骑电动车或三轮车的市民在车流中穿梭，存在很大的安全隐患；在天宝路与文峰路交叉口东侧，一名女子骑着电动三轮车在机动车道上逆行；在市区清漯河八一桥西侧的

斑马线上，机动车没有礼让斑马线上的行人和非机动车，不仅影响交通秩序，而且存在安全隐患。斑马线是一座城市最基础的道路交通标志，也是守护人们生命安全极为重要的一条线。在此呼吁广大市民，遵守交通法规，争做文明市民，为创建文明城贡献力量。

文明许昌是我家，爱护环境靠大家

□ 记者 张汉杰

清洁、优美的城市环境，不仅展现漂亮市容，而且反映综合实力。然而，记者走访市区一些街道、游园发现，一些不文明行为成了其中不和谐的音符。

8月3日，记者在市区东顺河街看到，附近一家住户在路边支起晾衣架晾

晒衣物。记者当日走访发现，市区文化街也存在街头晾晒东西的不文明行为。

游园是市民休闲、娱乐、放松的好地方。当日，记者在市区清漯河游园一角看到，市民游玩过后，长椅、地面上的垃圾随处可见。这不仅影响了游园的环境，而且给环卫工人增加了负担，给美丽许昌抹了黑。



市区清漯河游园一角，纸片等垃圾随处可见，而垃圾桶就在旁边。记者张汉杰摄

热烈庆祝

金耀房地产有限公司与河南能信热力股份有限公司

签订

芙蓉天悦府小区庭院整体公共供热设施委托建设合作协议

河南能信热力股份有限公司

郑重承诺

对所承建的小区供热工程项目负责终身质保，不需要开发企业及业主二次买单！



市区东顺河街，附近住户在路边晾晒衣物。记者张汉杰摄

曝光台